EXAMEN COMPLEJOS

1. Define: a) forma polar; b) forma trigonométrica; c) y d) deduce la expresion del producto de dos
nimeros complejos en forma polar (o trigonométrica).

2. Utilizando la formula de Moivre deduce las expresiones del seno y coseno de 3a.

3. Dados los nimeros complejos z=2120°, V=230 y t=1+ «/éi. Calcula:
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4. Resuelve en =+ la ecuacion x?-2x+2=0.

5. Eleva al cubo «/?:’o-i y expresa el resultado de todos los modos posibles.

Soluciones:
2. sen(3a)=3cos*asend-sen*a; cos(3a)=cos’a-3cosasen?a
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